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Επαγγέλματα - Ο Χαράλαμπος 
ζαχαροπλάστης και οι μικρές Φιφή και 

Φώφη 
Παιδική Ιστορία για μικρούς και μεγάλους 

 

Πρό λόγός 
Η ιστορία αυτή είναι μέρος μιας σειράς παιδικών 

ιστοριών με βασικό τίτλο "Επαγγέλματα" που 

έχει σκοπό να εισάγει τα παιδιά στην γνωριμία με 

τα επαγγέλματα, συνδυάζοντας τη γνώση με το 

χιούμορ και την αστεία πλευρά της ζωής. 

Σε όλες τις ιστορίες βασικός ήρωας είναι ο 

Χαράλαμπος. Συμμετέχουν οι φίλοι του 

Λευτέρης και Παναγιώτης που πολλές φορές 

αλλάζουν επάγγελμα ανάλογα με το επάγγελμα 
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του Χαράλαμπου. 
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Τον Χαράλαμπο και τους φίλους του τον 

εμπνεύστηκα παίζοντας με τον εγγονό μου Μάριο. 

Στην κάθε ιστορία, υπάρχει γλωσσάρι άγνωστων 

λέξεων, ώστε να καταλαβαίνουν τις δύσκολες λέξεις 

τα μικρά παιδιά. Οι άγνωστες λέξεις 

επισημαίνονται με αστεράκι στο κείμενο και οι 

επεξηγήσεις δίνονται πιο κάτω πάλι με αστεράκι. 

Για το σημερινό αφήγημα με ενέπνευσε η εγγονή 

μου Εβελίνα, που μου ζητούσε να γράψω μια 

ιστορία με μια κατσαρίδα. Μετά από προτροπή του 

γιου μου Θοδωρή, έπλασα μια ιστορία με δύο 

σκαθάρια την Φιφή και την Φώφη. 

Είναι νομίζω το πρώτο μου πραγματικό παραμύθι, 

γιατί ξεπερνάω τα όρια της λογικής και μπαίνω στην 

φαντασία. 
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Τον Χαράλαμπο της συγκεκριμένης ιστορίας μου τον 

εμπνεύστηκα από τον αγαπημένο μου θείο 

Παναγιώτη, που ήταν μεγάλος σεφ* 
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Η ΦΙφή καΙ η Φώφη 
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Η ζωή  στα Για ννενα 

 
Η ζωή συνεχιζόταν όμορφα για τον Χαράλαμπο και 

την οικογένειά του, που είχε στο μεταξύ μεγαλώσει. 

Η γυναίκα του Ευαγγελία ήξερε να κρατάει τα βιβλία 

της επιχείρησης. Το ζαχαροπλαστείο πήγαινε πολύ 

καλά και είχε πάντα ουρές από πελάτες που 

περίμεναν απ’ έξω! 

Ο Χαράλαμπος έζησε ευτυχισμένος πολλά χρόνια, 

και κάθε τόσο έβλεπε τα αγαπημένα του σκαθάρια.. 

 

 

ΤΕΛΟΣ…. 

 

 

Σημείωση γΙα γονείς, παππούδες, γΙαγΙάδες : 

εδώ μπαίνεΙ το όνομα του παΙδΙΟύ



7 

 

 


